市场营销类参赛题目
参赛题目
第一部分：公司简介
珠海格力电器股份有限公司是一家集研发、生产、销售、服务于一体的以生产空调为主的国际化企业，2015年格力电器位列福布斯
“全球500强”第385位。四川新兴格力电器销售有限责任公司成立于1999年，是由格力电器在四川地区授权设立的、由董明珠董事长创立的以资产为纽带、以品牌为旗帜的首批区域性销售公司，全面负责格力中央空调及相关智能产品在四川、西藏地区的品牌宣传、市场开发、销售管理及售后服务工作，承担其下属子公司的全部职能。作为珠海格力电器和全川1000多家经销商之间的链接桥梁，四川新兴格力电器带领全川经销商开展格力家庭中央空调、格力商用中央空调两大类产品的市场营销工作。作为渠道终端，全川广大经销商面向广大消费者提供格力家庭中央空调品类产品的设计、安装、调试等服务，面向商业用户提供格力商用中央空调的选型、设计、安装、调试等服务。
四川新兴格力作为格力中央空调在四川地区营销推广的操盘手，
依托全川广大经销商所组成的渠道力量实现了格力中央空调在全川的销量稳定增长和超高市场占有率，连续8年摘得四川中央空调行业销售冠军。但渠道建设、市场营销、宣传推广、专卖店运营管理等方面仍然是我们不断改良、完善的方向，请立足省级销售管理公司的事业格局，以格力中央空调区域操盘手的身份入手，选择以下三大类9 个课题中的一个为题，给出您的智慧和创意！
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第一类：格力中央空调传播策略
1、 创新格力中央空调传播策略
对于家庭用户而言，中央空调属于传统空调的升级换代产品，广大家庭用户面对中央空调产品，目前仍存在着诸多的消费认知空白和误区。为实现“旧时王谢堂前燕，飞入寻常百姓家”，积极改变大众认知、引导消费需求成为了格力中央空调的当务之急。请从媒体平台应用、传播途径创新、宣传内容创新等维度为格力中央空调设计引导消费升级的创新传播策略，形成社会化话题、社会化营销的格局。
2、 设计格力“智睿”家庭中央空调整合营销策略
2018年3月8日，具有划时代革命意义的格力新一代家庭中央空调——GMV智睿多联机面世，该机型为格力首创、采用全球领先的核心科技，帮助家庭客户实现“用电省一半”的节能需求。请以产品推广为导向，设计本产品的整合营销策略。
3、 设计格力中央空调二三级市场及乡镇市场的宣传推广策略
目前，成都是四川省中央空调消费的绝对主力市场，全省广大的二级城市、区县市场、乡镇市场受制于经济水平、消费意识、消费能力等因素制约，仍属于相对空白的市场区域。为了抢滩未来中央空调品牌的竞争主战场，提前站位消费者品牌认知，四川格力中央空调将大力在二级城市、区县市场及乡镇市场开展宣传推广。请结合上述市场特性，制定行之有效的宣传推广策略。
4、 设计格力家庭中央空调的活动促销策略
长期以来，四川格力中央空调配置了大量的资源鼓励经销商走出专卖店，开展终端活动促进销售，广大经销商也根据自身的实际情况开展了形式多样的落地活动，如小区驻点地推、联合其他品牌开展异业联盟活动等。请围绕格力家庭中央空调产品的终端活动开展，给出市场拓展、落地营销的活动促销策略。
第二类：格力中央空调产品的市场推广策略
1、 设计格力家庭中央空调融入精装成品房建设推广策略
2017年10月17日成都市人民政府办公厅发布了《关于进一步加快推进成都市成品住宅发展的实施意见》，意见要求“到2022年底全成都市只销售成品住宅”。格力家庭中央空调作为精装成品房的重要组成部分，如何引导开发商在预装环节加装格力家庭中央空调，引导消费者认可、接受、选择是最为棘手的难题。请围绕此项政策，设计格力家庭中央空调融入精装成品房建设的推广策略。
2、 格力商用中央空调大型工程项目营销推广策略
在大型楼宇场馆、轨道交通工程、生产基地等大型工程项目中，
大型商用中央空调为其提供冷暖保障，处于举足轻重的地位。但在样板工程的诱惑下，各大品牌间的竞争也十分激烈。如何向甲方团队推介格力商用中央空调产品、引导甲方人员选择格力品牌给出你的智慧意见。请针对格力商用中央空调大型工程项目制定营销推广策略。
第三类：格力中央空调专卖店运营管理策略
1、 格力中央空调专卖店功能策划创新
专卖店是格力中央空调传统而又十分重要的终端销售阵地，2018 年格力中央空调将在全川新建300家专卖店。请从展陈布局、功能划分、现场导视、场景交互等角度给出格力中央空调专卖店功能性策划创新策略，帮助实现销售提升。
2、 格力中央空调专卖店经营管理模式创新
格力中央空调专卖店是广大经销商的业务承载主体，但受制于经销商的格局、知识面等现状，目前格力中央空调专卖店经营管理的模式与时代脱轨，导致经销企业难以应对市场环境变化、发展缓慢，请从企业管理理念、企业管理制度、企业管理战略、企业技术管理、企业人力管理等层面给出新型现代企业管理模式创新策略。
3、 格力中央空调专卖店客户关系管理创新
中央空调产品属于半成品，需要后期的设计、安装、调试工序，
但在电商冲击各类实体行业的时代，伴随着大众消费认知的改变和消费方式的颠覆，中央空调行业的危机感正逐步加大，请从专卖店客户关系管理角度给出创新策略，助力专卖店的销售提升。
（三）作品形式
（1）参赛作品应为团队撰写的中文营销策划方案（若为外文，请附中文文本）。
（2）参赛作品均需提供PDF 格式版本。
（3）文件命名要求：所在学院名称—作品名称—队长姓名—联系电话

